



СПРОСИ МЕНЯ...

Какой подарок вы ожидаете получить на праздник и что обычно получаете?

Международный женский день, пожалуй, один из самых романтичных праздников в календаре. А если внимание мужчины к женщине в этот день еще и подкреплено хорошим сюрпризом, то он становится лучшим в году. По итогам опроса девушек мы получили следующие итоги. **35 %** респонденток получают в подарок то, что и хотят. А желают они получить открытки, цветы, парфюмерные изделия и просто внимание.



Однако **75 %** девушек хотят получить в подарок очень существенные презенты - украшения с драгоценными камнями.

Пусть и не все получают то, что желают, но, думаю, они проведут праздники с отличным настроением и получат огромный заряд положительных эмоций на ближайшее время. Проведите праздники со своими родными и дорогими Вам людьми, и подарки перестанут играть самую важную роль в эти дни!

Самаров Андрей, гр. Б02-503-1

МИНИ-СЛОВАРЬ

Мы такие разные, но все - таки мы вместе. Мужчины и женщины, инь и янь, вечное противостояние и вечное непонимание друг друга. Итак, этот мини-словарь поможет вам увидеть скрытый смысл современных клише. Мини-словарь для слабой половины человечества

«Я хочу есть» = «Я хочу есть»

«Я хочу спать» = «Я хочу спать»

«Я устал» = «Я устал»

«Красивое платье» = «Красивая фигурка»

«Нет, я не буду спрашивать дорогу» = «Ты мне не доверяешь и считаешь, что я не способен справиться даже с такой ерундой»

«Как это я тебя не слушаю? Конечно, слушаю!» = «Когда ты, наконец, сменишь тему?»

«Я не знаю!» = «На этот вопрос нет ни одного ответа, который бы не поставил меня в затруднительное положение. И не надо меня пытаться!»

«Почему ты молчишь?» = «Ты обиделась что ли?»

«Ты ведь у меня умница?» = «Когда ты перестанешь покупать всякую фигню?»

Пластинина Лена, гр. Б04-504-1

Над выпуском работали: М. Глушкова, А. Паранина, Е. Пластинина, А. Самаров.

Главные редакторы: Е. Желтышева, А. Ахметшина. **Оформление:** К. Князев, К. Смердова

Группа в контакте: <http://vk.com/teplotehnichesky>

СПЕЦТруба



МУЖЧИНЫ

С 23 ФЕВРАЛЯ!



Извечный вопрос: "Как понравиться?"

для мужчин и женщин всегда остается актуальным. И те и другие делают для этого все. Ученые же вывели несколько формул привлекательности мужчины, так в чем же секрет?

Британские палеонтологи пришли к выводу, что ключевую роль в определении привлекательности играют размеры части лица, расположенной между ртом и бровями. Доктор палеонтологии Элеанор Уэстон изучила 68 мужских и 53 женских черепа, которые хранятся в Уитуотерстрендском университете в ЮАР. Она рассказывает: *«Мы делим расстояние между бровями и верхней губой на ширину лица. Чем меньше получившееся значение, тем более мужественным выглядит лицо. Вряд ли можно объяснить чем-то иным, почему в ходе эволюции у мужчин лица оказались короче и шире. Вероятно, женщины просто находят их более привлекательными».*

Ученые же из университета Брунела провели работы и установили соотношение между оценкой привлекательности и физическими параметрами, важнейшим из которых оказалась симметрия. Эта характеристика положительным образом воспринимается многими другими видами, поскольку ассоциируется с хорошим здоровьем и, как следствие, с благоприятными способностями к воспроизводству. При помощи новой техники трехмерного сканирования ученые получили изображения 77 тел, как мужских, так и женских, и поместили изображения в компьютер с нейтральной цветовой гаммой, кроме того, изображения были без голов. На основании полученных оценок ученые установили связь между привлекательной внешностью и симметрией. *Выяснилось, что если физическая асимметрия настолько мала, что ее невозможно разглядеть невооруженным глазом, то эволюция ярко выделила конкретные моменты, такие, как широкие плечи и узкие бедра, чтобы подчеркнуть мужественность.*

Но, конечно, самое главное-это нравится самому себе! Вы должны помнить, что каждый человек от природы уникален!



Паранина Саша, гр. Б02-504-1